
 

Życzenia wielkanocne 
 

 Zdrowych, radosnych Świąt Wielkiej 

Nocy, pełnych wiary, nadziei i miłości, 

radosnych spotkań w gronie najbliższych, 

smacznego święconego jajka oraz  

mokrego Dyngusa  

wszystkim naszym czytelnikom  

życzy  

Redakcja gazetki „Nie z tej Woli” 
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Klasa I 

Ruzik Oskar 12.01 

Wronka Julia 12.02 

Klasa II 

Garncarek Dżesika 

 

Klasa IIIa 

Borowska Karina 17.02. 

Krysiak Karolina 4.01. 

Rutkowski Oleg 11.02. 

 

Klasa IIIb 

Janowski Bartosz 19.02. 

Kazimierczak Maja 20.02. 

Masirek Nadia 11.02. 

Sobieski Łukasz 21.02. 

Stawowczyk Gabriela 03.01. 

Walaszczyk Miłosz 12.02. 

 

Klasa IV a 

Korpecki Jakub 5.01. 

Krawczyk Zosia 12.01. 

Milczarek Maria 21.02. 

 

Klasa IVb 

Gąsiorek Zuzanna 24.01. 

Rulka Natalia 03.01. 

Sieroszewski Bartłomiej 19.02. 

Sukiennik Oliwier 19.01. 

Walczak Antonina 09.01. 

 

Klasa Va 

Molenda Mateusz 27.02. 

 

Klasa V b 

Jabłoński Łukasz 16.01. 

Kowalski Patryk 10.02. 

Pieszyńska Natalia 18.02. 

 

Klasa VI 

Borowiak Kasper 03.01. 

 

  
             

Z okazji urodzin, 
które są raz w roku 

Niechaj będą szczęśliwe 
i pełne uroku 

Składamy Tobie szczere  
życzenia 

Aby się spełniły  
najskrytsze marzenia! 

W TYM NUMERZE M. IN. 

 

- Dzień Patrona Igora Sikiryckiego 

- Pasowanie klasy I na czytelników 

- Wywiad z Panią Małgorzatą 

Maślankiewicz—Szymaniak 

- Wyniki Alfika humanistycznego 

- Dobre rady Marysi Mielczrek cd. 

- Przepis na ptasie mleczko 
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4 stycznia 2018 r. w naszej szkole obchodzony był Dzień Patrona – Igora 

Sikiryckiego. W świętowanie zaangażowana była cała szkoła. Uczniowie klas I-III mieli za 

zadanie wybrać jedną z bajek pisarza i stworzyć na jej podstawie ilustrację, a także przebrać 

się za postacie, które występują w utworze. Dzieci z klas IVa oraz IVb przygotowały 

recytację bajek Igora Sikiryckiego, natomiast uczniowie klas V-VII wzięli udział w szkolnym 

quizie dotyczącym utworów naszego patrona. Tego dnia, wszyscy doskonale przygotowali się 

do wyznaczonych wcześniej zadań. Już od rana, na szkolnych korytarzach można było 

spotkać postacie z bajek 

Igora Sikiryckiego. Podczas 

wystąpienia najmłodsze 

dzieci pochwaliły się 

swoimi ilustracjami i 

przepięknymi przebraniami, 

klasy IV perfekcyjnie 

wyrecytowały bajki 

„Przygody biedronki” oraz 

„Kolorowy balonik”, a 

starsi uczniowie dzielnie 

walczyli o każdy kolejny 

punkt w quizie. Obchody Dnia Patrona minęły w przyjaznej i życzliwej atmosferze. Również 

przedszkolaki w Woli Zaradzyńskiej dobrze wiedzą kto jest patronem ich szkoły. Wszystko 

za sprawą poprowadzonych przez ich starszych kolegów krótkich spotkań, mających na celu 

przybliżenie jego postaci. Naszych przedszkolaków odwiedziła również Pani Iga Głowińska z 

biblioteki szkolnej, która zapoznała dzieci z twórczością Igora Sikiryckiego czytając wiersze 

takie jak: "O raku łobuziaku", "Przygody biedronki", "Pan Chucherko". Dziękujemy pięknie 

uczniom i wychowawcom klasy VI oraz Va za niezwykle ważne i cenne spotkania dotyczące 

postaci i twórczości Igora Sikiryckiego. 
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19 stycznia w naszym przedszkolu odbył się bal karnawałowy. 

Dla wielu  przedszkolaków  jak i uczniów, był to dzień niezwykły, 

wyczekiwany przez wiele tygodni. Dzieci przebrane były za  bohaterów 

znanych bajek: wróżki, królewny, rycerzy, piratów, policjantów, 

strażaków….. nie sposób zliczyć i wymienić tych wszystkich postaci. 

Całe przedszkole oraz szkoła bawiły się wyśmienicie w rytm karnawałowej muzyki. Nie 

zabrakło muzycznych hitów i słodkiego poczęstunku przygotowanego przez Radę Rodziców. 

Dla starszych uczniów odbyła się dyskoteka karnawałowa w godzinach popołudniowych. 

Wodzirejem, który zagrzewał wszystkich do pląsów był pan Paweł Kasznicki, któremu 

serdecznie dziękujemy. 
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Alfik humanistyczny  

W grudniu 2017 r. uczniowie klas IV-VII uczestniczyli po raz kolejny w konkursie 

polonistycznym. Dwadzieścia cztery osoby zmierzyły się z wierszem i zadaniami do niego, a 

swoje osiągnięcia mogli porównać z ponad 17 tysiącami uczestników Alfika w całym kraju. 

Najlepsze wyniki w poszczególnych klasach osiągnęli: 

- klasa II: Zosia Łagowska (8. miejsce w województwie, 78% punktów), 

- klasa III: Łucja Łagowska (2. miejsce w województwie, 92% punktów)   

Cyprian Makowski (3. miejsce w województwie, 90% punktów), 

- klasa IV: Zosia Krawczyk (175. miejsce w województwie, 73%), 

- klasa V: Piotr Sroczyński (79. miejsce w województwie , 56%), 

- klasa VI: Dominik Balczerowski (14. miejsce w województwie, 87% 

punktów), 

- klasa VII: Aleksandra Rydz (60. miejsce w województwie, 72%).  

 

Wszystkim uczestnikom serdecznie gratulujemy!  

 
 
  

 

Wizyta w Domu Pomocy Społecznej 
 

22 lutego uczniowie klasy IIIb  wraz z grupą "Biedronki" z Oddziału Przedszkolnego 

odwiedzili pensjonariuszy Domu Pomocy Społecznej przy ul. Wiejskiej w Pabianicach.  

Korzystając z faktu, że  niedawno obchodzono Dzień Babci i Dziadka oraz 

Walentynki uczniowie zaprezentowali krótki program artystyczny. Piosenka, taniec i wesołe 

wierszyki wywołały uśmiechy na twarzach gospodarzy. Po przedstawieniu przedszkolaki z 

uczniami wręczyli mieszkańcom 

drobne upominki. Dzieci miały 

również okazję obejrzenia 

ośrodka, sal terapeutycznych i 

pracowni. 

  Wyjazd był dla dzieci 

prawdziwą lekcją 

wychowawczą, która uczy 

szacunku i życzliwości dla 

drugiego człowieka. 
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Spotkanie w strażnicy  
 

13 stycznia strażnica OSP w Woli Zaradzyńskiej była wypełniona po brzegi. 

Inicjatorem kolejnego noworocznego spotkania z najstarszymi mieszkańcami naszej gminy 

byli druhowie OSP w Woli Zaradzyńskiej. Dzieci z najstarszej grupy przedszkolnej „Misie” 

oraz dzieci z koła teatralnego jak również chętni 

rodzice uzupełnili spotkanie bożonarodzeniowym 

programem artystycznym. To bardzo miłe, że 

dzieci miały możliwość zaprezentowania swoich 

możliwości artystycznych w obecności tak zacnych 

gości. 

Z doświadczenia i mądrości starszych ludzi 

korzystamy dzisiaj my, a w przyszłości pokolenie 

najmłodszych.  

 

 

Tydzień z babcią i dziadkiem 
 

Babcia i Dziadek w sercu każdego przedszkolaka zajmują specjalne miejsce, a skoro 

tak, to dzieci z grupy „Misie” w 

nawiązaniu do minionych świąt 

postanowiły zorganizować Tydzień z 

Babcią i Dziadkiem. Zaplanowane 

spotkania powiodły się, ponieważ pomimo 

wielu obowiązków znalazła dla nas czas 

babcia Amelki Jęch pani Alina Jurek i 

babcia Julci Nadolskiej pani Bożena 

Nastarowicz oraz dziadek Andrzej 

Nastarowicz. Oj działo się działo! Były 

wspomnienia sprzed lat, dużo zdjęć, ciekawe historie, wydarzenia, wiersze, wspólne tańce i 

zabawy ruchowe. A słodkie niespodzianki bardzo ucieszyły małych słuchaczy.  
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Warsztaty gipsowe 
 

18 stycznia odbyły się warsztaty z odlewów gipsowych, 

które stanowiły atrakcyjną i kreatywną formę edukacji 

artystycznej naszych przedszkolaków. Każdy pracował z 

ogromnym zaangażowaniem, a efektem pracy były oryginalne 

odlewy, ozdobione w różnorodne wzory. 

 

 

 

Krasnoludkowo w Woli Zaradzyńskiej 
 

W piątek 17.02.2018 r. o godzinie 16.30 

przeżyliśmy miłe zaskoczenie, kiedy na scenie 

zobaczyliśmy uradowanych RODZICÓW naszych 

przedszkolaków, przebranych w przeróżne stroje i 

ucharakteryzowanych tak, że niektórzy z nas nie mogli ich 

rozpoznać . Piękna, nastrojowa scenografia wprowadziła 

wszystkich w bajkowy nastrój. Warto dodać, że Rodzice do 

swoich ról przygotowywali się podczas kilku męczących prób, słali do siebie wiadomości i 

nawoływali się telefonami. Ale było warto! Występ był zdumiewający, gra aktorska rodziców 

profesjonalna. Dzieci  z poszczególnych grup przedszkolnych tworzyły różnorodną oprawę 

muzyczno – ruchową. Za odwagę, wysiłek i dystans do siebie Rodzice otrzymali od widowni 

moc uśmiechów i ogromne brawa.  
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Kącik literacki… 
Uczniowie klas IV-VI: Maja Fijałkowska, Paweł Rubiak, Oliwier Sukiennik, Krystian 

Bogdański, Szymon Adamus i Dominika Lisowska  uczestniczyli w jedenastym 

międzyszkolnym konkursie poetyckim „Turniej Jednego Wiersza” organizowanym przez 

Zespół Szkół nr 2 i Miejski Ośrodek Kultury w Pabianicach. We wtorek, 27.02. 2018r, w 

MOK-u wszyscy otrzymali słodkie upominki i dyplomy za udział. Iga i Dominika Lisowskie 

reprezentowały także szkołę w części artystycznej finału turnieju, grając na pianinie i 

skrzypcach.           

 Wiersze naszych uczniów będziemy publikować w kolejnych numerach gazetki.  

 

Zima 

 

Zimą świat jest biały, 

Dzieci robią sobie śnieżne kawały, 

Zwierzęta  smacznie śpią  

I o pięknej wiośnie śnią.  

 

Pola pokryte puchem białym 

A drzewa otulone szronem wspaniałym. 

Bałwany cieszą się życiem 

Dopóki wiosna nie przyjdzie skrycie. 

 

Piękna to pora, lecz sroga 

Aż czasem ogarnia nas trwoga. 

Zwyczaje jej bardzo lubimy. 

Jednak często o wiośnie marzymy. 

Szymon Adamus uczeń klasy VI. 
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23 lutego w bibliotece szkolnej odbyło się oficjalne pasowanie na czytelnika 

uczniów klasy pierwszej. Dzieci po raz pierwszy odwiedziły bibliotekę, poznały jej 

regulamin oraz zasady panujące w tym magicznym pomieszczeniu. Panie bibliotekarki 

opowiedziały o zbiorach bibliotecznych, wskazały miejsce gdzie znajdują się książki 

przeznaczone dla dzieci najmłodszych, a także wytłumaczyły kilka najważniejszych 

zasad dotyczących wypożyczania zbiorów z biblioteki szkolnej. Następnie każdy 

z uczniów został uroczyście pasowany specjalnie przygotowanym, magicznym 

ołówkiem. Na koniec każde 

dziecko wypożyczyło swoją 

pierwszą książkę. Na pamiątkę 

tej wizyty klasa pierwsza 

otrzymała dyplom, a także 

drobne upominki.   

Pierwszoklasistom serdecznie 

gratulujemy dołączenia do 

grona czytelników biblioteki 

szkolnej i życzymy im 

poznania wielu wspaniałych 

przygód zapisanych w 

książkach. 
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Wywiad z Panią 

Małgorzatą Maślankiewicz-Szymaniak 

 

 

Dzień dobry. Czy mogę przeprowadzić z Panią wywiad? 

Tak. Nie ma sprawy. 

 

Od ilu lat pracuje Pani jako nauczyciel? 

Od 19 lat. 

 

Dlaczego wybrała Pani akurat ten zawód? 

Ponieważ lubię pracować z dziećmi i młodzieżą i zawsze się coś dzieje. 

 

Lubi Pani swoją pracę? 

Bardzo. 

 

Kim chciała Pani zostać w dzieciństwie? 

Przewodnikiem wycieczek. 

 

Jakie jest pani największe marzenie? 

Jest w trakcie spełniania, ponieważ bardzo lubię podróżować. 

 

Co lubi pani robić w wolnym czasie? 

Czytam książki, gotuję i planuje moje wakacyjne podróże. 
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Czy była Pani kiedyś za granicą? Jeśli tak to gdzie? 

Byłam w bardzo wielu krajach, ale najdalej w Chinach i Brazylii. 

 

Co się Pani tam najbardziej podobało? 

Architektura i kuchnia. 

 

Czy chciałaby Pani tam kiedyś wrócić? 

Co jakiś czas tam wracam. 

 

Jaka jest Pani ulubiona książka lub film? 

Nie mam takiej. 

 

Jaka jest Pani ulubiona potrawa? 

Wszystkie potrawy kuchni tajskiej. 

 

Jaki był Pani ulubiony przedmiot w szkole? 

Angielski oczywiście  

 

Dziękujemy za poświęcenie mi czasu na udzielenie wywiadu. 

Również dziękuję.  

 

 

Wywiad przeprowadziła Maja Fijałkowska (Va) 
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OSTATKI 

Ostatki, czyli inaczej zapusty, to jedno ze świąt 

ruchomych, które co roku wypada w innym terminie. Zawsze 

jednak jest to ostatni dzień przed Środą Popielcową. W tym 

roku  wypadły 13 lutego. Tego dnia dzieci z grupy Biedronki 

zgodnie z tradycją  przebrane w stroje bawiły się przy 

ulubionej muzyce. 

Najważniejszym 

wydarzeniem tego dnia była prezentacja programu 

artystycznego dla dzieci ze świetlicy szkolnej. 

Biedronki śpiewały piosenki i tańczyły  dla swoich 

starszych kolegów. Dzień zakończył się wspólnymi 

zabawami tanecznymi wszystkich uczestników 

spotkania, które prowadzone były przez 

wychowawcę grupy Biedronki p. D. Sobańską i p. Katarzynę Sałacińską.  

 

Walentynki 

Z okazji zbliżających się Walentynek, od stycznia 

funkcjonowała w naszej szkole Przyświetlicowa Poczta 

Walentynkowa. Każdy, kto chciał przekazać kilka ciepłych 

słów osobie, którą darzy 

sympatią mógł to zrobić 

właśnie za pomocą naszej 

poczty. 14 lutego okazało 

się, że wielu uczniów skorzystało z okazji i przekazało swoim 

kolegom i koleżankom oryginalne walentynki.  

 

Koło szachowe 

 Zapraszamy na koło szachowe, które 

odbywa się w każdy piątek w godz. 8.00- 9.40. Stali 

uczestnicy cały czas doskonalą umiejętność gry w 

szachy, a początkujący mogą nauczyć się 

podstawowych ruchów i rozegrać pierwsze partie 

szachowe. Do zobaczenia! 

 

 

http://kalendarz.cafe.pl/kalendarz/1,150121,20334714,ostatki.html
http://kalendarz.cafe.pl/kalendarz/1,150121,20121770,sroda-popielcowa.html
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Dobre rady … 

… Marysi Mielczarek z klasy IVa 

Jak wybrać odpowiedni prezent dla danej osoby oraz jak go 

ładnie zapakować? 

 

 

 

 

 

 

 

Wybór prezentu 

 
1. Jak chcesz kupić prezent dla jakiejś osoby to zapytaj ją, 

jakie ma hobby, czym się interesuje lub o czym marzy. 

2. Po zebraniu tych informacji oraz po wzięciu pod uwagę 

budżetu, jaki masz przeznaczony na dany prezent dokonaj 

wyboru. 

3. Prezent nie musi być drogi, żeby sprawił drugiej osobie 

radość. 

4. Jeżeli posiadasz zdolności manualne zastanów się, czy nie 

wykonać własnoręcznie prezent. 

5. Pamiętaj, najlepszy prezent to podarowany szczerze i 

bezinteresownie. 

 

 

Pakowanie prezentu 

 
Zapakuj w ozdobny papier i ładną wstążkę. 

Możesz tez zapakować folią aluminiową. 

Zapakuj w pudełko ozdobne i ładnie podpisz. 

Kup ładną torebkę i włóż do niej prezent i napisz życzenia. 

Doklej do pudełka z prezentem kopertę z życzeniami. 
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           W przeddzień Walentynek przychodzi Jasio do szkoły i mówi: 

           - Poproszę 20 sztuk kartki z napisem: „ Tylko dla Ciebie". 

 

 

  Pani na lekcji pyta Jasia:                    W szkole:  

- Jaka będzie liczba mnoga                 - Jasiu, odmień czasownik "idę".  

od słowa niedziela?                             - Ja idę, ty idziesz, on idzie...  

- Wakacje - odpowiada Jaś.                - Trochę szybciej, Jasiu.  

                                                            - Ja biegnę, ty biegniesz, on biegnie... 

 

 

 

Przełóż jedną zapałkę i rozwiąż równanie 
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1. Zachód i ………… 

2. Jabłko po angielsku 

3. Miłość po angielsku 

4. Król sawanny 

5. Nowy po angielsku 

6. Tygrys po angielsku 

7. Igor ………. 

8. Narodzone dziecko 

9. Królowa nosi to na głowie 

10. …… Sikirycki 

 

Hasło: …………………………… 

 
Autor: Rakti Khubchandani kl. IVa
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Skład redakcji gazetki: Zuzanna Tyczko, Maria Mielczarek, Ewa Wronka,  Julia Rybarczyk,  Rakti Khuubchandani, Maja 

Fijałkowska, Julia Jahn, Sylwia Fret. 

Opiekunowie: Iga Głowińska i Katarzyna Sałacińska 

Przepis na domowe ptasie mleczko 

 

Składniki: 

- mleko skondensowane niesłodzone – 500 ml  

- galaretki cytrynowe - 2 opakowania 

- woda gotowana – 2 szklanki 

- czekolada mleczna - 200g 

 

 

Galaretki rozpuścić w gotowanej wodzie, ostudzić. Mocno schłodzone mleko ubić mikserem. 

Dodawać po łyżce ostudzonej płynnej galaretki, ciągle miksując. Wylać piankę do szklanego 

lub innego naczynia, odstawić na całą noc do lodówki. Następnie wyjąć i pokroić w 

prostokąty. Czekoladę przełożyć do garnuszka, roztopić w kąpieli wodnej, lekko ostudzić. 

Zanurzać piankę w ciepłej ale nie gorącej czekoladzie, ułożyć na kratce aż czekolada 

zastygnie. 

Smacznego! 
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